
Version web : https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/17/questions/QANR5L17QE2157

ASSEMBLÉE NATIONALE
17ème législature

Encadrement des centres de santé dentaires
Question écrite n° 2157

Texte de la question

M. Thibault Bazin alerte Mme la ministre de la santé et de l'accès aux soins sur l'encadrement des centres de
santé dentaires. Les dérives commerciales récentes d'un certain nombre de centres de santé dentaires ont eu
de graves conséquences sur la qualité et la sécurité des soins bucco-dentaires et sur leur coût pour l'assurance
maladie. C'est pourquoi le Parlement a adopté la loi du 19 mai 2023 visant à améliorer l'encadrement des
centres de santé. Cette loi prévoit l'intervention de six mesures réglementaires d'application. Cinq d'entre elles
ont été publiées au moyen du décret n° 2024-568 du 20 juin 2024 visant à améliorer l'encadrement des centres
de santé. Mais une dernière, pourtant déterminante, reste en attente de sa mesure réglementaire d'application. Il
s'agit de celle qui permettra que le numéro personnel des professionnels de santé exerçant dans un centre de
santé figure désormais sur les documents transmis aux caisses d'assurance maladie en vue du remboursement
ou de la prise en charge des soins dispensés par ces praticiens, au même titre que le numéro identifiant de la
structure au sein de laquelle l'acte, la consultation ou la prescription a été réalisé. Cette mesure est d'ailleurs
l'une des propositions issues du rapport d'information sénatorial du 25 septembre 2024 sur la financiarisation de
l'offre de soins. L'utilisation de ce numéro personnel à chaque professionnel de santé est un outil majeur de lutte
contre les fraudes. Aussi, afin de s'assurer que la loi du 19 mai 2023 ne soit pas privée d'effets, il souhaite savoir
à quelle échéance sera publié le dernier texte d'application prévu par cette loi.

Données clés

Auteur : M. Thibault Bazin
Circonscription : Meurthe-et-Moselle (4e circonscription) - Droite Républicaine
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 2157
Rubrique : Professions de santé
Ministère interrogé : Santé et accès aux soins
Ministère attributaire :  Santé et accès aux soins 

Date(s) clée(s)

Question publiée au JO le : , page 607619 novembre 2024

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/17/questions/QANR5L17QE2157
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA642847
/dyn/statistiques/17/question/taux-reponse?ministere=PO855064
https://www2.assemblee-nationale.fr/static/17/questions/jo/jo_anq_202432.pdf

